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Slavnostní vyhlášení vítězů se uskuteční 10. prosince Praha, 23. října 2025 – Pátý ročník
soutěže developerských projektů Estate Awards 2025 zná kompletní složení poroty. Čtrnáct
nezávislých odborníků z oblasti architektury, developmentu, financí a stavebnictví vybere
vítěze v šesti hlavních kategoriích a udělí tři speciální ceny. Absolutního vítěze Estate
Awards 2025 poznáme na slavnostním galavečeru 10. prosince 2025 v Národním domě na
Vinohradech. Vstupenky na galavečer jsou k dispozici na e-shopu pořadatele PREMIUM
MEDIA GROUP.



„Cílem soutěže je vyzdvihnout výjimečné developerské projekt, které se daří v České republice
realizovat. Těší nás rostoucí zájem partnerů, který umožňuje další rozvoj Estate Awards a potvrzuje
relevanci soutěže na trhu,“ říká CEO Premium Media Group Štěpán Dlouhý. Vydavatelství je
společně s prémiovým magazínem Estate vyhlašovatelem soutěže.

Estate Awards je prestižní transparentní soutěž v oblasti developerských projektů, která se koná pod
záštitou Asociace developerů, Hospodářské komory ČR a Svazu podnikatelů ve stavebnictví. Soutěž

https://www.premiummediagroup.cz/
https://www.estateawards.cz/


aktivně podporují a účastní se jí klíčové společnosti z oboru.

Hodnocení jednotlivých kategorií je svěřeno nezávislým a respektovaným odborníkům, kteří
představují průřez celým odvětvím. Porota je složená z expertů na architekturu, developerský a
realitní byznys, bankovnictví a financování realitních projektů a na stavebnictví. Vítězné projekty
letošního ročníku Estate Awards vyberou:

Jan Kasl (předseda České komory architektů)
Zdeněk Zajíček (prezident Hospodářské komory ČR)
Jiří Nouza (prezident Svazu podnikatelů ve stavebnictví)
Tomáš Kadeřábek (ředitel Asociace developerů)
Barbora Rýdlová (vedoucí katedry financí a oceňování podniku VŠE Praha)
Lucia Dobrucká (garantka kurzů CŽV Development nemovitostí ČVUT)
František Korbel (partner Havel & Partners)
Miroslav Linhart (vedoucí partner oddělení Advisory Deloitte ČR)
Robert Sgariboldi (Country manager DP World pro ČR)
Prokop Svoboda (majitel realitní společnosti Svoboda & Williams)
Václav Sobolík (vedoucí projekčního oddělení Takenaka)
Jiří Zelinka (ředitel privátního bankovnictví Raiffeisenbank)
Kateřina Kubizňáková (Konference Brownfieldy)
Štěpán Dlouhý (CEO Premium Media Group)

https://estateawards.cz/


Cílem soutěže je vyzdvihnout výjimečné developerské projekty realizované v České republice a
přispět tak ke kultivaci trhu. V letošním pátém ročníku bude porota vybírat z nominovaných projektů
vítěze v šesti hlavních kategoriích a udělí také tři speciální ceny.

Vyhlášení vítězných projektů soutěže Estate Awards 2025, kterou vyhlašují vydavatelství Premium
Media Group a prémiový magazín Estate, proběhne na slavnostním galavečeru 10. prosince 2025 v
Národním domě na Vinohradech. Večer bude zároveň významným setkáním odborníků a příležitostí
k aktivnímu networkingu.

Vstupenky na galavečer jsou k dispozici na tomto odkazu.  

O soutěži Estate Awards

Estate Awards je transparentní soutěž v oblasti developmentu, jež si klade jasný cíl: přispět ke
kultivaci trhu a zasadit se tak i o jeho další růst. Soutěž oceňuje developerské a technologické
projekty, které splní kritéria pro jejich přihlášení: projekt se nachází na území České republiky a jeho
kolaudace či zásadní rekonstrukce, v případě technologického řešení realizace, proběhla v předem
určeném termínu. Projekt se může přihlásit opakovaně, pokud nezískal ocenění v předchozích
ročnících. Estate Awards se koná pod záštitou Asociace developerů, Hospodářské komory ČR, a
Svazu podnikatelů ve stavebnictví.

O Premium Media Group

Premium Media Group je mediální skupina zaměřená na komunikaci se společenskou elitou, HNWI a
UHNWI a na klíčové oblasti jejich zájmu. Cílí na pečlivě vybrané publikum a díky unikátnímu
distribučnímu seznamu oslovuje nejbonitnější, nejúspěšnější a nejvlivnější osoby v České republice i
na Slovensku. Vydává vlastní prémiové magazíny (Premium BRNO, ESTATE, ARCHITECT+,
Premium SPORTS, Art Antiques), připravuje klientské časopisy (The Black Tie, Audi Magazín,
Background), vydává knihy a organizuje prestižní eventy (Estate Awards, TOP100 Architect+,
Prague Art Week, NextŽeny). Na Moravě má silnou pozici zejména prostřednictvím magazínu
Premium Brno, který se zaměřuje na podnikatele, investory a vrcholový management regionu.
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